
HERZLICH WILLKOMMEN 

auf der  
WAHLLEISTUNGSSTATION 

der Psychiatrischen Klinik Remscheid

Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 

um Ihren Genesungsprozess zu unterstützen, möchten wir  
Ihren Aufenthalt in unserer Klinik mit unserem Wahlleistungsangebot  

so angenehm wie möglich gestalten.

Sie erhalten bei uns ein umfangreiches Serviceangebot,  
unsere MitarbeiterInnen stehen Ihnen jederzeit gern zur Verfügung.

Neben unseren professionellen medizinischen Leistungen bieten  
wir Ihnen komfortabel und hochwertig ausgestattete Zimmer sowie  

ein gesundes und abwechslungsreiches Speisenangebot.

Einen guten Genesungsverlauf wünscht Ihnen

Prof. Dr. Eugen Davids 
mit seinem Behandlungsteam der Psychiatrischen Klinik Remscheid

SPEISE- UND AUFENTHALTSRÄUME

In unseren freundlich gestalteten Aufenthaltsräumen können Sie sich an unserem,  
immer frischen Obstbuffet bedienen. Mit unserem Speiseangebot möchten wir  
Ihre individuellen Wünsche erfüllen. Zum Frühstück können Sie zusätzlich zum  
Standardangebot verschiedene Brot- und Brötchensorten wie z.B. Croissants und 
Mehrkornbrötchen sowie auch Rührei in verschiedenen Variationen bestellen. 

Für das frisch zubereitete Mittagessen stehen Ihnen verschiedene Menüs zur  
Auswahl. Zu den Zwischenmahlzeiten werden Obstsalat, Kuchen und erstklassige  
Kaffeespezialitäten in unserer hochwertig ausgestatteten Lounge angeboten. 
Mit einem Angebot von abwechslungsreichen Abendsnacks berücksichtigt unser  
Küchenchef gern Ihre Wünsche.

UNSERE ANGEBOTE

In unserer Privatstation erwartet Sie eine angenehme und wohltuende Atmos- 
phäre, in der Sie sich erholen und sich auf Ihre Genesung konzentrieren können.  
Die Zimmer der Station befinden sich inmitten unseres großzügigen parkähn- 
lichen Geländes mit direktem Terrassen- und Gartenzugang.
Die Erledigung der notwendigen Formalitäten zur Aufnahme erfolgt über unseren 
Patientenservice. Dabei werden Sie von unserem Personal individuell unterstützt.

Unsere Komfortleistungen beinhalten:

	 Eine helle und freundliche Einrichtung mit Safe und Minibar

	� Komfortbadezimmer mit Dusche, WC, Handtücher,  
Bademantel und Haar-Fön, hautfreundliche Pflege- und Kosmetikartikel

	 Flachbildfernseher, Telefon, kostenfreies WLAN

	 Nutzung der Wohlfühlbadewanne

	 Direkter Garten- und Terrassenzugang mit Strandkorb

	 Exklusiver Fitnessraum, ausgestattet mit erstklassigen Sportgeräten 

	 Hochwertige Sitzmöglichkeiten im Zimmer und in den Aufenthaltsbereichen,

	 Elektrisch verstellbare Betten, Sonnenblenden an den Fenstern

	 Schreibtische, Handyhalter am Bett

	� Kaffeespezialitäten, aktuelle Tageszeitungen und eine Auswahl  
an Zeitschriften verfügbar, Lesezimmer

	 Waschmaschine, Wäschetrockner, Bügelbrett, Bügeleisen

Wir bieten Ihnen zusätzlich einen persönlichen Service,  
der u.a. Botengänge und einen Wäscheservice beinhaltet.



SERVICELEISTUNGEN 
� für Wahlleistungspatienten der Privatstation  

der Psychiatrischen Klinik RemscheidIn unseren Einrichtungen achten wir auf Umweltverträglichkeit. Als gemeinnütziges  
Unternehmen stehen wir in der Verpflichtung zu wirtschaftlichem Handeln, und  
möchten unseren Beitrag für eine nachhaltige Verwendung der Erlöse leisten.

  

SERVICELEISTUNGEN

Zur Unterstützung Ihrer sportlichen Aktivitäten 
stehen Ihnen eine moderne Sporthalle, sowie ein 
separater, privater Fitnessraum mit ausgesuch-
ten und erstklassigen Geräten zur Verfügung.

Außerhalb der Therapiezeiten und zur Unter- 
stützung Ihrer Genesung lädt unser parkähn- 
liches Gelände zu kleinen Spaziergängen und  
die Terrasse mit Sitzmöbeln und Strandkorb 
zum Verweilen ein. 

Natürlich finden Sie hier auch Leseecken, um  
in unserer umfangreichen Auswahl an Büchern  
und Bildbänden stöbern zu können.

SPRECHEN SIE MICH UND  
MEIN TEAM GERNE AN!

Prof. Dr. Eugen Davids
Leitender Arzt

Ev. Stiftung Tannenhof
Privatstation
Fachkrankenhaus für Psychiatrie,  
Psychotherapie, Psychosomatik  
und Neurologie

Remscheider Str. 76 
42899 Remscheid

Telefon: (0 21 91) 12 - 11 06 (Frau Loster) 
Fax: (0 21 91) 12 - 11 08

E-Mail: med.dir@stiftung-tannenhof.de

Remscheider Str. 76
42899 Remscheid

Tel.: (0 21 91) 12 - 0 
E-Mail: info@stiftung-tannenhof.de

www.stiftung-tannenhof.de

Folgen Sie uns gerne auf  und 

Eine Wellness-Oase mit Wohlfühl- 
Bad und angemessener Beleuchtung  
steht Ihnen ebenso zur Verfügung.
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